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Márc. 4. Ünnepi megemlékezés a Rendház falánál 
 

„Hozzád menekülök, Uram, ne szégyenüljek meg soha! / 
Ments meg engem irgalmasan! / Fordítsd felém füledet, 
siess, ments meg engem! / Légy erős kősziklám, erős vá-
ram, segíts rajtam! / Mert te vagy az én sziklaváram; ve-
zess, és terelgess engem nevedért! / Szabadíts ki a hálóból, 
amelyet titkon vetettek nekem, mert te vagy az erősségem. 
/ Kezedre bízom lelkemet, te váltasz meg engem, Uram, 
igaz Isten!… Ujjongva örülök hűségednek, mert látod nyo-
morúságomat, / ismered lelkem szorongásait. / Nem adtál 
ellenség kezébe, hanem tágas térre állítottad lábamat. / 
Légy kegyelmes, Uram, mert bajban vagyok, / szemem 
elhomályosodott a bánattól, odavan testem-lelkem.” (30. 
zsoltár) 

 
 

Amióta feltalálták a repülőgépeket és a bombákat, az em-
berek ugyanazt élik át, bárhol is bombázzák őket. -- Ezt a 
zsoltárt 2022. február 24-től kezdődően gyakran imádkoz-
tuk a Kárpátalján. Ezen a napon tört ki a ukrán-orosz hábo-
rú és az óvóhelyekre menekült emberek kiposztolták kö-
zösségi oldalaikra, milyen az életük a háborús területen. 
Egy barátunk a menedékhelyen videóra vette, ahogy a 
megrémült emberek ezt a zsoltárt imádkozzák. Aztán a 
felvétel a világhálón eljutott hozzánk is. -- Mi Kárpátalján, 
távol voltunk a bombázásoktól, de mélyen együtt éreztünk 
a szenvedő emberekkel. Ez a zsoltár lett a mi imádságunk 
is, és ezzel a zsoltárral könyörgök most én is a 81 évvel 
ezelőtt szenvedő szombathelyi polgárokért és a jelen béké-
jéért. 
„A gond miatt vége lesz életemnek, a sóhajtozás miatt esz-
tendeimnek… Szomszédaim félnek, / ismerőseim megret-

tennek, ha látnak az utcán, elfutnak előlem. De én bízom 
benned, Uram, / vallom: Te vagy Istenem! / Kezedben van 
sorsom, ments meg ellenségeim és üldözőim kezéből! / 
Ragyogjon rá orcád szolgádra, segíts rajtam hűségesen! / 
Uram, ne szégyenüljek meg, ha hívlak téged!”   
 

 
 

Hamarosan Kárpátalján is megszólaltak a légvédelmi sziré-
nák. Romániából, a kárpátaljai magyar falvakon keresztül 
vezető vasúton, csak úgy ömlöttek a fegyverek. -- A rakéták 
gyorsan repülnek, és amíg be nem mérik a röppályájukat, 
nem lehet tudni hol csapódnak be!  Miért ne támadnák ezt 
az ellátási útvonalat?  -- A háború kezdetétől máig gyakran 
megszólalnak a szirénák. Éjjel, nappal, váratlanul, hosszab-
ban vagy rövidebben… Nem lehet a szirénák hangja okozta 
rémülettel tartósan együtt élni, és mégis élni kell valahogy! 
-- Egyre ritkábban szaladtunk az óvóhelyekre. -- Ha meg 
kell halni, meg kell halni, Istenre bíztuk sorsunkat! 
    Bízzuk Istenre most magunkat is. Bízzuk Istenre szom-
bathelyi elhunytjainkat is! Higgyük, hogy az Úrnak van ha-
talma feltámasztania a halottakat, és igazságosan megítélni 
mindenkit tettei szerint. 
„Milyen nagy a te jóságod, melyet a téged félőknek tarto-
gatsz! / Ebben részesíted a hozzád menekülőket minden 
ember szeme láttára. / Áldott az Úr, aki csodálatos hűség-
gel bánt velem az ostromlott városban! / Szeressétek az 
Urat, ti hívei mind! / Legyetek erősek és bátor szívűek 
mind, akik az Úrban reménykedtek! Ámen” (P. Hajas 
Ámosz) 
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A Leó’25 csoporttal jártunk keresztutat pénteken. 
 

 
 

Hirdetések:  
Az elmúlt két hétben a Kárpátaljai testvéreink megsegíté-
sére 300.000 Ft perselyadományt gyűjtöttük külön erre a 
célra a Szent Antal perselyben. Köszönjük. 
Április 1.-jén Nagyszerdán Urunk szenvedéstörténetét 
jelenítjük meg újra. Előtte a vasárnapi 10.00 szentmise 
végén gyakoroljuk az énekeket. Készüljünk úgy is, hogy 
tökéletesítsük a korhű öltözetünket és gyűjtsünk virágo-
kat! 
A stációs szentmisék március 11-én (szerda) – a Zárda-
templomban, március 13-án (péntek) – Herényben 6.30-
kor kezdődnek. 
Pénteken, 13-án du. 16.00 órakor keresztutat járunk, a 
harmadik alkalommal a  ministráns-csoport tagjaival imád-
kozhatunk.  
Ferences Plébánia Szombathely facebook-oldalunkat szere-
tettel ajánljuk a testvérek figyelmébe! 
Tisztelettel kérjük a kedves testvéreket, hogy az Anya-
szentegyház 5 parancsa szerinti húsvéti szentgyónásukat 
ne az utolsó pillanatra halasszák, mert akkor a zsúfoltság 
miatt sokat kell várakozniuk, és mi papok is ebben a szent 
időben szeretnénk a liturgiára nagyobb odafigyeléssel len-
ni. Köszönjük. 
 

"Semmit se tartsatok tehát vissza magatokból 
magatoknak, hogy egészen visszafogadjon ben-
neteket az, aki egészen odaadja önmagát nek-

tek." (LRend 29) 
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„Megtapasztaltam azt, hogy az emberek sokszor a 
hármas csomó láttán, árgus szemmel néznek rám, 
hogy hogyan bírom ki az önként vállalt hiányaimat 
és megfelelek-e a fogadalmaimnak. 
Az önként vállalt fogadalmak valamire felszabadí-
tanak. A szerzetesi élet a teljesebb szeretetre és a 
nagyobb szabadságra vezető út megmutatása.” A 
szív kitágítása a szabadság tereit hozza létre.” 
 

 


